

Notování - reportáž z 2. a pozvánka na 3. kolo

Napsal uživatel Brigita Vidimská - Kytka
Středa, 29 Říjen 2014 21:52

Ve čtvrtek 2. října probíhalo venku babí léto a vevnitř, v Music City Clubu, druhé základní kolo XII. ročníku Notování. I když venku vypadalo vše velmi idylicky, v Notování tentokrát zaúřadovaly nemoci všeliké. „Balík vás všechny pozdravuje, chtěl přijít, ale doktoři byli jiného názoru...“, pravila Bublina. My všichni Balíka také pozdravujeme a jsme toho názoru, že se v příštím základním kole můžeme těšit na jeho nepřeslechnutelnou přítomnost.



Úvodní vystoupení patřilo chomutovské skupině **3K&M**. Tedy, skupině... na podiu byli jen dva, Karel Malcovský, „zašitý písničkář“, se kterým se známe už z minulého ročníku Notování, a jeho strýc a také písničkář Karel Končír. Třetí člen, básák Jiří Zvolánek, byl po nemoci a nemohl přijet. Oba výše jmenovaní Karlové se autorsky rovným dílem postarali o čtyři soutěžní písně. Dvě akustické kytary, dva hlasy, které ale ne vždy spolu ladily. Všechny čtyři písničky si byly dost podobné a všechny byly „na vážno“. Zůstal ve mně pocit, že život není vůbec jednoduchý... (V diváckém hlasování na písničky se umístí na 4. až 5. místě s 21 body, zároveň získali 3 divácké preferenční hlasy.)

Život neměla jednoduchý ani další soutěžící, mladičká písničkářka

Barča Černá

ze Žebráku. Nemoc zaúřadovala na poslední chvíli, takže se Barča musela omluvit v den konání soutěže. Nemůže-li písničkářka zpívat, bývá to hodně na závadu. Tak brzké uzdravení přejeme a někdy příště...

Z Vrchotových Janovic přijela skupina

Vektory

. Je to tak mladá kapela, že ji ještě ani na netu nenajdete. Začali také velmi vážnou, až patetickou písní

Havraní křídla

. Život asi vážně není jednoduchý, musela jsem si opět říkat. Ale ne, hned další písničky tento pocit naštěstí zrušily a navodily veselejší atmosféru. Písničky píšou Adam a Lubomír Řeháčkovi a mě zaujala nejvíc

Rady nám dej

, kterou mandolína svižně popoháněla vpřed. A kdo se také nedal v tomto uskupení přeslechnout (v tom dobrém slova smyslu), byla zpěvačka Jana Litošová a Jaromír Veselý a jeho foukací harmoniky.

